

“河洛欢歌广场文化狂欢月”吸引不少有一技之长的市民—— “狂欢月”上，他们和她们都有“戏”

奇人吹唢呐，唢呐会“说话”



狂欢月上露一手

□记者 郭立翔/文 张光辉/图

吹唢呐的艺人比较常见，可能同时吹12支唢呐，还能用唢呐表演口技，就少见了。得知本报协办的“百姓舞台”广发“英雄帖”，洛阳“唢呐奇人”曹建森毫不犹豫报了名。

绝技一： 同时吹响12支唢呐

昨日下午，记者见到了30岁的曹建森。和他搭档的是他的两个弟弟曹建阳和曹建武。

只见曹建森将箱子里的唢呐一支一支撑起，12支唢呐连起来足有3米多长。(如图)他的二弟曹建阳在唢呐的尾端架起一支笙，曹建森、曹建阳兄弟俩合吹了一曲板胡合奏《十八板》。

曹建森说，刚才的表演只是

热热身，他们兄弟用唢呐模仿唱戏才叫一绝。

绝技二： 他的唢呐会“说话”

曹建森的三弟曹建武为哥哥打头，只见他将一个类似唢呐喇叭的东西含在嘴里，边吹边用一个铁碗在喇叭上一合一离，豫剧《打金枝》的唱词便流转出来：“有为王那个坐江山那非容易，全凭着文武保华夷……”

紧接着，曹建森登场了：“咱送去了寿礼和锦衣，君妃们打坐在那个深宫以里。”他吹着一个类似唢呐芯的东西，在双手的一张一合下，唱词听得清清楚楚，和真人唱戏差不多。

曹建森说，完整的口技唢呐由“咔腔”、“挪碗”、“扣碗”组成，形象点来说，“咔腔”代表舌头，“挪碗”代表口腔，“扣碗”代表嘴唇，只有三者完美搭配，才能将不同人和动物的声音模仿得惟妙惟肖。

曹建森家祖孙三代都是唢呐艺人，他从10岁就开始学艺，每年的春节河洛文化庙会上都少不了他的表演。

曹建森说，他们兄弟已受邀在今年“河洛欢歌广场文化狂欢月”开幕式上进行表演。他们精心创作了一段小品唢呐，这段小品唢呐以洛阳的农民工兄弟热情招待中外宾客为内容，其中的人物对白和家离声音都由唢呐完成，笑料不断。这也是他为上“百姓舞台”准备的金牌节目。(相关视频见洛阳网)

如果您身怀绝技，或有过人特长，快来报名参加“河洛欢歌广场文化狂欢月”期间在我市举行的“百姓舞台”才艺比赛活动吧，不需要交任何费用。本报《狂欢月上露一手》栏目还将对欲展示一技之长的“高手”进行采访。

报名地点：洛阳市群众艺术馆文艺活动中心
联系电话：65166568

先要发票后提货 当心三包期“流失”

□记者 王蕾

赶在商家做降价促销活动时先开票、付款订购自己中意的家电商品，等到需要使用时再提货。一些消费者这种看似精打细算的做法，却在不经意间让所购商品的三包期悄悄“流失”。

消费者：货刚提回家已过退换期

“早知道是这样，就应该提货时再开发票。原本想省点钱，现在却吃了大亏。”市民刘女士说，今年元旦时，她为装修好的新房订购了一台冰箱、两台空调。当时，卖场的工作人员表示，按照厂家规定，在降价促销活动期间购买商品的消费者，必须在活动结束前支付全款，并领取发票，然后，再凭发票来提货。

春节过后，刘女士将冰箱、空调取回家。3月12日，刘女士发现自己购买的冰箱才用了4天，就出现无法制冷的故障。当刘女士要求商家退换货时，商家却表示，这台冰箱的开票日期是2011年1月26日，早已过了“三包”规定中的退换货期限，因此不能退换，只能对冰箱进行维修。

律师：消费者最好提货时再要发票

河南大进律师事务所律师谢亮说，根据《部分商品修理更换退货责任规定》，电视机、洗衣机、冰箱等家电产品售出7日内发生性能故障的可以包退，售出15日内发生性能故障的可以包换，“三包”有效期从

开具发票之日起计算。谢亮说，消费者如果不能及时提货，可先以商家开具的提货单作为提货依据，到提货之日再由商家开具购物发票，避免因发票开具过早而使自己的合法权益受损。

业内人士：购买促销商品应早日提货

从事家电销售工作多年的周亚辉说，家电产品在促销活动时，出货量比较大，一旦促销期间库存商品售完，那么，已经付款却没有及时提货的消费者，最后拿到的很可能是卖场里的样机。

每一种家电商品都有一定的使用寿命，而样机由于经常被调试、使用，其使用寿命必然受到影响，发生

故障的可能性也较大。“如果消费者确实需要延期提货，最好在提货时现场开箱检查家电产品是否有瑕疵。”周亚辉说，首先消费者应查看家电产品型号与提货单或发票上标注的型号是否一致；其次检查产品的外观是否有划伤、磕碰痕迹，还应接上电源调试产品是否能正常工作。

千人舞牡丹 备战“狂欢月”



16日，瀍河回族区的牡丹舞演员正在排练节目，她们身着演出服，手持纱制牡丹，随着《牡丹之歌》的节奏翩翩起舞。

据悉，由我市千名演员共同表演的大型牡丹舞《牡丹之歌》目前正在紧张排练中。该舞蹈的演员是从全市的舞蹈爱好者中选拔出来的，经过排练后，将亮相第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌广场文化狂欢月”开幕式。

记者 杜武 通讯员 少峰 宇满 摄影报道

河科大三附院 新综合病房楼奠基仪式昨日举行

□孙欢欢 史超

昨日上午，河科大三附院(原东方医院)新综合病房楼奠基仪式隆重举行。

据悉，此次动工的新综合病房楼是在该医院原址上重建，地上19层，地下2层，将设现代化层流净

化手术室11间、重症监护中心、检验中心、中心供应室和15个护理单元。

整个工程预计两年内完成。届时，河科大三附院建筑总面积将达到8万平方米左右，开放病床1000张，年门诊人数将达到70万人次。

让矮身材儿童长高

近期因身材矮小被家长带来就诊的儿童明显增多，但遗憾的是有些家长因缺乏相关知识，来诊时孩子已失去了长高的机会。

3月19日9:30时，在河南科技大学第一附属医院，儿童保健科医护专家(专家门诊时间为

每周六上午)将举办讲座，为大家讲述关于矮身材、增高运动和生活护理等知识，欢迎广大家长光臨听讲。

咨询电话：64830853
地点：河科大一附院综合楼三楼